

省国家生态文明试验区建设领导小组(省生态环境保护督察整改工作领导小组)会议要求 动真碰硬抓整改 举一反三求实效 扎实做好中央环保督察问题整改“后半篇文章”

南国都市报2月19日讯 2月19日,省国家生态文明试验区建设领导小组(省生态环境保护督察整改工作领导小组)会议召开,深入学习贯彻习近平生态文明思想和全国生态环境保护大会精神,研究部署我省生态环境保护问题整改相关工作。

省委书记冯飞主持会议,省长刘小明等省领导出席。

会议听取我省落实第三轮中央环保督察典型案例和群众信访问题整改情况汇报,审议《海南省推动市县党委政府和省直部门做好生态环境保护工作的若干措施》《三亚市生态环境保护督察报告》《白沙黎族自治县生态环境保护督察报告》。

会议肯定我省近期督察整改工作取得的阶段性成效,强调全省各级各部门要切实学深悟透习近平生态文明思想,始终坚持生态立省不动摇,时刻牢记生态环境保护这个“国之大者”,发扬斗争精神,以更大的决心力度、更科学的方法、更严格的法治抓好生态环境保护工作,扎实推进国家生态文明试验区建设,争创美丽中国先行区。

会议要求,各市县、各相关部门要坚持真改实改,进一步做好第三轮中央环保督察问题整改“后半篇文章”,科学精准制定整改方案和措施,举一反三、摸清底数、补齐短板,对反馈问题实行清单化、台账化管理,严格问题整改验收销号,绝不允许表面整改、敷衍整改、虚假整改,毫不松懈抓好群众信访件办理工作,做好城镇生活污水、建筑垃圾、工业固废处理等基础性工作,集中力量攻克老百姓身边的突出生态环境问题。要敢于动真碰硬,进一步发挥省级环保督察“利剑”作用,采取“长牙齿”的硬措施狠抓落实,强化调度督导,加强监督联动,提升发现解决问题的能力。要拧紧责任发条,进一步压紧压实各部门各市县生态环保工作责任,全面落实“管发展必须管环保、管生产必须管环保、管行业必须管环保”要求,树牢正确政绩观,坚决扛起生态环境保护政治责任,形成齐抓共管“大环保”工作格局。

(沈伟)

我省首套个人住房公积金贷款 最低首付比例下调为20%

南国都市报2月19日讯(海南日报记者孙慧 实习生吴琦)2月19日,省住房公积金管理局印发《关于调整住房公积金首套个人住房贷款最低首付比例的通知》(以下简称《通知》),将首套住房公积金个人住房贷款最低首付比例由

25%下调至20%。

《通知》明确,将住房公积金缴存人家庭(包括借款申请人、配偶及未成年子女)在我省行政区域内购买新建自住住房首套住房公积金贷款最低首付比例由25%调整为20%。二套住房公

积金贷款最低首付比例30%维持不变。

此次调整政策是为促进我省房地产市场平稳健康发展,根据《海南省市场利率定价自律机制调整海口市等11个市县差别化住房信贷政策》精神,配套执行我省差别化住房信贷政策,更好满足

居民刚性和改善性住房需求。省住房公积金管理局相关负责人介绍,本次政策支持力度在全国住房公积金行业处于较高水平,可最大限度发挥住房公积金制度的住房保障作用,有效降低购房门槛、缓解购房人筹集首付款的资金压力。

春节返乡高校毕业生专场招聘会明日举办 3000多个岗位虚位以待

南国都市报2月19日讯(记者韩星)为助推海口高校毕业生抢抓龙年新机遇,尽早实现留琼高质量充分就业,海口定于2月21日(09:00-12:00),在海口市人力资源市场(美兰区嘉华路2号)举办“椰城优才·智汇海口·职在椰城”春节返乡高校毕业生专场招聘会。

截至目前,招聘会已吸引海南红树林旅游股份有限公司、海南星美酒店管

理有限公司、海南罗牛山食品集团有限公司、海南椰岛(集团)股份有限公司、海南鼎方科技集团有限公司、海南华新荣辉混凝土有限公司等87家企业参会;涵盖医药、软件、航空、旅游、教育、食品、保险、交通、国际贸易和餐饮酒店等多个行业;提供网络工程师、供应链经理、生产主管、直播主播、跨境电商讲师、教师、旅游运营等3000多个不同类型的岗位,供

求职者选择。

记者梳理招聘岗位信息发现,本次招聘会多数岗位月薪在4000元至6000元之间,部分技术、管理岗位月薪达到或超过1万元。如海口椰岛(集团)股份有限公司招聘1名供应链经理,月薪为1万元至2万元;海南龙源教育文化发展有限公司招聘10名跨境电商讲师,月薪1万元至1.5万元;海南琳荣家政服务有限公

司招聘20名育婴师,月薪6000元至1万元;海南人封人力资源服务有限公司招聘5名造价工程师,月薪超1万元。

本次活动由海口市委人才发展局、市人力资源和社会保障局、市人力资源开发局主办,主要面向2024年应届高校毕业生或离校未就业的高校毕业生群体,留学返琼人才、外籍留琼人才及外籍就业人才。

环热带雨林国家公园旅游公路 昌江段预计2024年底完工

南国都市报2月19日讯(记者程小丹 文/图)近日,记者在环热带雨林国家公园旅游公路TJLM06标段(七叉镇段)施工现场看到,挖掘机、平地机、压路机等机械设备正在作业,洒水车来回行驶降尘;工人们配合机械平整土地,现场一幅热火朝天的施工景象。

环热带雨林国家公园旅游公路项目是国家发改委发布的自贸港重大项目,串联昌江、白沙、儋州等9个市县,全长466公里。其中,昌江境内的TJLM06、TJLM07两个施工标段总长约19.79公里,预计2024年底完成建设任务。

环热带雨林国家公园旅游公路土建路面施工TJLM06标段(七叉镇段)全线位于七叉镇,标段路线全长11.191公里,共设桥梁4座,总长624米;采用设计速度为每小时60公里的二级公路标准,为沥青混凝土路面。

环热带雨林国家公园旅游公路



环热带雨林国家公园旅游公路TJLM06标段(七叉镇段)施工现场

TJLM07标段横跨昌江和白沙两个市县,目前路基主体工程已基本完成。“正在进行路基整平,对沿线存在安全隐患

的地方进行排查。”中铁四局集团有限公司环热带雨林国家公园旅游公路TJLM07标段项目总工程师李慧超说。

海南铁警提醒: 请勿在铁路附近 燃放孔明灯

南国都市报2月19日讯(记者王燕珍 通讯员 吴宇艺 吴一非)又一年元宵佳节来临,有的群众会通过燃放孔明灯来寄托新年的祝福与希望,但这看似“浪漫”的举动背后,却隐藏着不少安全隐患。2月19日,海南铁警发布特别提醒,元宵节请不要在铁路附近燃放孔明灯。

据铁警介绍,“孔明灯”外焰温度高达300℃,如果没有燃尽就飘落在铁路接触网或电力高压线上,会导致电线短路。如果孔明灯掉落在线路边的草堆上,极易引发火灾,危及高铁等列车的运行安全。根据有关规定,禁止在铁路电力线路导线两侧各500米的范围内升放孔明灯、风筝、气球等低空漂浮物体,如违反上述规定,由公安机关责令改正,对个人处500元以上2000元以下罚款。